On tap chuong IV

Thé nao la phan thue, phan do, médun ciia mot so phirc ?
Viét cong thiic tink modun ctia mot s6 phiic theo phén thuc va phén do ctia nd.
Tim moi lién hé gita khdi niém modun va khai niém gia tri tuyét doi cua
mot so thuc.
Néu dinh nghia s6 phic lién hgp cha s6 phic z. S6 phiic ndo bing s6 phirc
lién hop cha nd ?
S6 phite thod min diéu kién ndo thi cé diém biéu dién & phdn gach chéo
trong cdc hinh 71 a, b, ¢) ?
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Trén mat phiing toa do, tim tap hop diém biéu dién cdc s6 phic z thod min
diéu kién :

a) Phin thuc cia z bang 1 ;

b) Phin a0 cia z bing -2 ;

¢) Phin thue cua z thude doan [—1 : 2], phan ao cua z thudc doan [0 ; 1] ;

d |z < 2.

Tim cdc s0 thuc x, vy sao cho :

aA3x+yi=2y+1+(2-x)i ; b) 2x+y—1=(x+2y - .
Chitng to ring véi moi s6 phife =, ta luon cé phan thuc va phin ao cua :
khong vugt quia médun cua no.

Thue hién cdc phép tinh sau :

a) 3+2D[2-D+3-2]; b) (4 — 3i) + l+l.2
2+
A+ =i ; g 3ri_4-30
2+1 i
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Giai cac phuong trinh sau trén tap so phic :
a) (3+4i)z+(1-3)=2+5i; b) (4 + 7i)z — (5 - 2i) = 6iz.

. Gidi cdc phuong trinh sau trén tdp so phiic :

a) 322 +7:+8=0: b) 2t -8=0": )2 —1=0.

11. Tim hai s6 phiic, biét téng cta chiing bang 3 va tich cia chiing bang 4.
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. Cho hai s6 phitc z;, z,. Biét rang z; + z, va z;25 la hai s6 thuc. Chig 10

rang z;, 2, la hai nghiém ctia mot phuong trinh bac hai véi hé so6 thuc.

Bdi tép trdc nghiém

SO nao trong cac so sau [a soO thuc ?
(AY(3 +20) - (3 - 2i): (B) (2 +iV/5) + (2 - iV/5):
i +i

(©) (1 +iV3)2: (D)
J2 =i

S6 nao trong cdc so sau la s6 thuan ao ?

(A)(N2Z +3) + (N2 - 30) ; (B) (v2 +3i).(v2 - 3) ;
2 243
(2 +20° ; D) :
(©) (2 +2i) (D)
Dang thifc ndo trong cdc dang thife sau 1a ding ?
A) M7 =1, B) B =i (©) 2005 . (D)i2006 _ ;.
Ding thiic nao trong cdc ding thic sau la ding ?
(A) (1+i)® =-16 ; B) 1+ =16i ;
©a+i =16; (DY + ) = 160

Biét rang nghich ddo cua s6 phic z bang so6 phuc lién hop cua nd, trong cic
két ludn sau, két ludn nao la ding ?

(A) zeR: (B)lzl=1: (C)zlamotséthuinao: (D) |z = -
Trong cdc két luan sau, két luan nao la sai ?

(A) Modun cua s6 phic z 1a mot so thue ;

(B) M6dun cua s6 phire z 1a mot s6 phuc ;

(C) Modun cua s6 phire = 1a mot s6 thue duong ;

(D) Modun cua s6 phirc z 1a mét s6 thue khong am.



